

VABILO NA JAVNI POSVET

»Kako sodelovati za učinkovitejše zmanjševanje nasilja med mladimi?«

Spoštovana, spoštovani!

Mirovni inštitut v sodelovanju z Zvezo prijateljev mladine Slovenije vljudno vabi na posvet o ozaveščanju in zmanjševanju nasilja med mladimi.

Dogodek bo potekal **20. novembra 2023 od 10. do 14. ure v Hotelu Slon** (Slovenska cesta 34, Ljubljana). Registracija bo potekala med 9.30 in 10. uro.

V Sloveniji že obstajajo raznolika gradiva, orodja in drugi viri o ozaveščanju in preprečevanju nasilja med mladimi tako v šolskem okolju kot širše v družbi. Nevladne organizacije v okviru različnih projektov razvijajo inovativne pristope in ukrepe, nacionalne institucije in oblikovalci politik snujejo preventivne ukrepe in strategije za vzgojno-izobraževalne institucije. Ob vsem tem pa manjka celosten in sistematičen pristop, ki bi vključeval povezovanje in sodelovanje ključnih deležnikov pri ozaveščanju in preprečevanju nasilja med mladimi v šolskem okolju in izven njega.

Organizatorji tega dogodka smo prepričani, da je povezovanje in sodelovanje ključnih deležnikov na področju preprečevanja nasilja med mladimi temeljnega pomena za izboljšanje razumevanja, razpravo o aktualnih izzivih ter razvoj učinkovitih preventivnih strategij.

Glavni namen posveta je omogočiti dialog in sodelovanje med različnimi deležniki, ki se ukvarjajo s preprečevanjem nasilja nad mladimi, predstavnice in predstavniki šol, oblikovalci politik in nevladne organizacije. Skupaj bomo pregledali obstoječe pristope, izmenjali dobre prakse ter si prizadevali za oblikovanje celovitih in učinkovitih strategij.

Javni posvet je namenjen pedagoškemu, svetovalnemu in vodstvenemu osebju na področju šolstva, strokovni javnosti, oblikovalkam_cem politik ter zainteresirani javnosti.

Dogodek bo potekal hibridno, zato vas prosimo, da ob prijavi sporočite, ali se boste dogodka udeležili v živo ali prek spleta. Udeležba na dogodku je brezplačna, zaradi organizacijskih razlogov pa vljudno prosimo, da se prijavite čim prej oz. najkasneje do 16.11.2023 do 17:00 na:

e-kontakt mojca.frelj@mirovni-institut.si

PROGRAM:

9:30 – 10:00

Registracija

10:00 – 10:30

Pozdravni nagovori in uvodne besede:

Ga. Darja Groznik, predsednica Zveze prijateljev mladine Slovenije
Dr. Živa Humer, Mirovni inštitut

10:30 – 12:00

Dobre prakse in pristopi pri preprečevanju nasilja med mladimi:

Mag. Neža Jagodic, Nacionalna mreža TOM telefon
Ga. Anita Jerina, Društvo za nenasilno komunikacijo
Dr. Simona Drenik-Bavdek, Varuh človekovih pravic
G. Vinko Stojnšek, Policija
Ga. Nina Babič, OŠ Martina Konšaka Maribor

12:00 – 12:30

Odmor

12:30 – 13:45

Medinstitucionalno povezovanje in sodelovanje za zmanjševanje nasilja med mladimi (okrogla miza):

Mag. Mojca Mihelič, OŠ Danile Kumar
Dr. Jože Ruparčič, Varuh človekovih pravic
Ga. Alenka Klepac, Ministrstvo za vzgojo in izobraževanje
Mag. Ružica Boškić, Ministrstvo za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti
Ga. Kristina Bratina, Zavod RS za šolstvo

13:45 – 14:00

Zaključek

Posvet bosta povezovali mag. Mojca Frelj in dr. Živa Humer, Mirovni inštitut.

Posvet je del mednarodnega projekta *Engaged in Equality* (<https://www.mirovni-institut.si/projekti/delovanje-za-enakost-prevprasevanje-moskosti-in-vkljucevanje-mladih-pri-odpravi-nasilja-na-podlagi-spola/>), ki si prizadeva za ozaveščanje in preprečevanje nasilja na podlagi spola med mladimi. Projekt sofinancira Evropska komisija, CERV-2021-DAPHNE. Vsebina posveta je izključna odgovornost govork in govorcev ter ne odraža stališč in mnenj Evropske unije. Niti Evropska unija niti organ, ki dodeljuje sredstva, ne moreta biti odgovorna zanjo.